
STD II

]mTw 9

Ch≥ Fs‚ {]nb ]p{X≥

`mKw 1

1.  Cutim amXm]nXm°tfmsSm∏w GXp ]´WØnemWv Pohn®Xv?
A. s_Xvselw B. bqZm C. \{kØv

2.  CutimbpsS AΩ BcmWv?
A. adnbw B. amemJ C. K{_ntb¬

3.  CutimbpsS hf¿Øp ]nXmhv?
A. butk∏v B. tbml∂m≥ C. tltdmtZkv

4 . Cutim Bcn¬ \n∂mWv amtΩmZok kzoIcn®Xv?
A. tltdmtZkv B. kv\m]I tbml∂m≥ C. blqZ¿

5.  Cutim FhnsS  h®mWv amtΩmZok kzoIcn®Xv?
A. tbm¿±m≥ B. bqZm C. Pdpskew

6.  {]mhns‚ cq]Øn¬ CutimbpsS ta¬ Cdßn h∂Xv Bcv?
A. amemJ B. ]cnip≤mflmhv C. DÆntim

7.  BcpsS i–amWv kz¿§Øn¬ \n∂v tI´Xv?
A. amemJ B. ssZhw C. ]cnip≤flmhv

8. "Ch≥ Fs‚ {]nb]p{X≥ Ch\n¬ Rm≥ {]kmZn®ncn°p∂p' hmIyw GXv?
A. eq° 3:1 B. aØmbn 3:17 C. tbml∂m≥ 1: 1

9.  kv\m]I tbml∂m≥  Bcmbncp∂p?
A. ^cntk≥ B. {]hmNI≥ C. kZp°mb≥

10.  P\phcn 6˛mw XobXn ItØm-en°k` BNcn°p∂ Xncp\mƒ GXv?
A. Z\lmØncp\mƒ B. ]ndhnØncp∂mƒ C. Db¿∏pØncp∂mƒ


